
WERKGROEP 2

Project: Verslag Teams vergadering Werkgroep 2

Datum: Woensdag 24 Juni, 9.00

Genodigden: [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e]

Afgemeld: [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e]

1 Thuisrapportage app

- Specificatie 1^e versie Thuisrapportage app (bijlage 1). In deze versie is al het eerder gegeven review commentaar verwerkt. Werkgroep geeft advies over gearceerde delen uit het document.
- [5.1.2e] verwerkt de opmerkingen uit de bespreking en aanvullingen van [5.1.2e] in het document en heeft zo nodig nog contact met [5.1.2e] bij aanvullende vragen. **Actie** [5.1.2e]
- Verzoek van de werkgroep is om indicatoren (KPI's) op te stellen om het succesvol gebruik van de app te kunnen monitoren. **Actie:** [5.1.2e]
- [5.1.2e] **besluit** het PvE met de voorgestelde wijzigingen vast te stellen en aan te bieden aan de Stuurgroep.

2 Notificatie App

Monitoring

- [5.1.2e] heeft opmerkingen toegevoegd aan het document (bijlage 2). Deze opmerkingen en feedback vanuit de werkgroep worden verwerkt in het document. **Actie** [5.1.2e]
- De volgende KPI's moeten worden toegevoegd:
 - o de snelheid en doorlooptijd (bij 4.h),
 - o de effectiviteit van de app (gebruiker is ziek geworden, maar heeft geen signaal gekregen),
 - o het aantal dubbelingen dat wordt gemeten (tussen contacten uit een regulier BCO en anonieme notificatie)
 - o asymptomen die zich melden (brengt extra werk voor GGD).

Inrichtingskeuzes en parameters (bijlage 3, slide 9)

- Aan de werkgroep wordt gevraagd te adviseren over het dilemma sensitiviteit versus specificiteit.
- Conclusie is dat **Specificiteit** wordt het belangrijkste gevonden. Als er te veel onterechte meldingen zijn, dan is dat overlast. De afkappunten die genoemd worden zijn een goed gemiddelde. De werkgroep onderschrijft verder de voorgestelde parametrisering van de notificatie app (zie bijlage).

Notificatiemelding (bijlage 4)

- Advies wordt gevraagd over tekstvoorstellen voor het “meldingsscherm”. Input van 5.1.2e wordt besproken en aangevuld. 5.1.2e verwerkt de opmerkingen en stuurt een nieuw document naar aan 5.1.2e **Actie** 5.1.2e
- Opmerking: met de app wordt ‘nabijheid’ gemeten, dus 1,5 m is geen hard gegeven. Dit past niet in de adviezen die op dit moment door de GGD worden gegeven.
- De app moet een signaalfunctie hebben en geen advies geven over bijvoorbeeld thuisquarantaine. Advies moet zijn: wees alert op klachten en neem contact op met de GGD (GGD is leading).
- De meldingstekst t.a.v. het doorverwijzen naar de huisarts moet worden aangepast, bijvoorbeeld ‘raadpleeg thuisarts.nl’ in plaats van ‘bel je huisarts’. Hiervoor dient door VWS contact opgenomen te worden met NHG/LHV.

Onderdeel ‘veel gestelde vragen’ (bijlage 5)

- Input van de werkgroep is verwerkt in het document. Belangrijkste opmerkingen zijn dat de veelgestelde vragen voornamelijk moeten gaan over het gebruik van de app en niet over het virus en de ziekte, daar volstaat een link naar het RIVM. Ook moet een vraag worden opgenomen over het overlap met BCO van de GGD en een belangrijke toevoeging is dat gewijzigd moet worden dat *de telefoon* in de buurt was van de gebruiker en niet vanzelfsprekend de persoon zelf.
- 5.1.2e stuurt het aangepast document naar 5.1.2e **Actie** 5.1.2e

Pilot regio Twente met notificatie app:

- Er wordt eerst een ‘lab-test’ uitgevoerd op de Universiteit Twente, gevolgd door een praktijk test in regio Twente (van 1 tot 8 juli). Hier kan bekeken worden op welke wijze de app impact heeft op de GGD en de GGD processen.
- Volgen van de ervaringen in Twente is noodzakelijk. 5.1.2e neemt contact op met 5.1.2e van GGD Twente en 5.1.2e zoekt contact met een 5.1.2e bij de GGD Twente. **Actie** 5.1.2e
- Gedurende de test in de regio Twente wordt vanuit werkgroep 2 ondersteuning / contact onderhouden met het betrokken GGD Twente team door 5.1.2e [actie].

Landelijke uitrol notificatie app

- Voor communicatie en training rondom de uitrol van de notificatie app wordt de suggestie gedaan om gebruik te maken van bestaande informatiekanalen.
- Eerste webinar op 30/6 is al gepland. 5.1.2e stuurt informatie hierover (uit 5.1.2e) aan de werkgroep. **Actie** 5.1.2e
- Gegeven de doorloop van BCO medewerkers in opschalingteams, zal er een e-learning ontwikkeld moeten worden.
- De planning voor de GGD en het inpassen in de processen is nog steeds niet helemaal duidelijk, er is een brief uitgegaan naar VWS hierover. 5.1.2e heeft dit ook in de taskforce ingebracht.

3 IZB 3.0 Plan van aanpak

- Het plan van aanpak wordt aangevuld met input vanuit de werkgroep (interviews zijn gepland).

4 Verslag 12 juni

- Verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.